
 

 
 

 

 

1. Čitanje (Izl 17, 3-7)  

U one dane: Narod je žeđao za vodom pa je mrmljao 
protiv Mojsija i govorio: »Zašto si nas iz Egipta izveo? 
Zar da žeđom pomoriš nas, našu djecu i našu 
stoku?« Mojsije nato zazva Gospodina: »Što ću s 
ovim narodom? Još malo pa će me kamenovati.« 
Gospodin odgovori Mojsiju: »Istupi pred narod! Uzmi 
sa sobom nekoliko izraelskih starješina; uzmi u ruku 
štap kojim si udario Rijeku i pođi. A ja ću stajati pred 
tobom ondje, na pećini na Horebu. Udari po pećini: iz 
nje će poteći voda pa neka se narod napije.« Mojsije 
učini tako naočigled izraelskih starješina. Mjesto 
prozovu Masa i Meriba zbog toga što su se Izraelci 
prepirali i kušali Gospodina govoreći: »Je li Gospodin 
među nama ili nije?« 

Ps 95, 1-2.6-9 
O da danas glas Gospodnji poslušate: 

»Ne budite srca tvrda!« 
 

Dođite, kličimo Gospodinu, uzvikujmo Hridi, 
Spasitelju svome! Pred lice mu stupimo s hvalama, 
kličimo mu u pjesmama! 
 

Dođite, prignimo koljena i padnimo nice, 
poklonimo se Gospodinu koji nas stvori! 
Jer on je Bog naš, a mi narod paše 
njegove, ovce što on ih čuva. 

 

O da danas glas mu poslušate:  
»Ne budite srca tvrda kao u Meribi,  
kao u dan Mase u pustinji gdje me  
iskušavahu očevi vaši, iskušavahu me  
premda vidješe djela moja.« 

2. Čitanje (Rim 5, 1-2.5-8) 
Braćo: Opravdani vjerom, u miru smo s Bogom po 
Gospodinu našem Isusu Kristu. Po njemu imamo u 
vjeri i pristup u ovu milost u kojoj stojimo i dičimo se 
nadom slave Božje. Nada pak ne postiđuje. Ta ljubav 
je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom 
koji nam je dan! Doista, dok mi još bijasmo nemoćni, 
Krist je, već u to vrijeme, za nas bezbožnike umro. 
Zbilja, jedva bi tko za pravedna umro; možda bi se za 
dobra tko i odvažio umrijeti. A Bog pokaza ljubav 
svoju prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, 
Krist za nas umrije. 

Evanđelje (Iv 4, 5-42) 
U ono vrijeme: Dođe Isus u samarijski grad koji se 
zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu 
sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljev. Isus je 
umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike 
šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti 
vode. Kaže joj Isus: »Daj mi piti!« Njegovi učenici 
bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Sa-
marijanka: »Kako ti, Židov, išteš piti od mene, 
Samarijanke?« Jer Židovi se ne druže sa Sama-
rijancima. Isus joj odgovori: »Kad bi znala dar Božji i 
tko je onaj koji ti veli: ’Daj mi piti’, ti bi u njega -
zaiskala i on bi ti dao vode žive.« Odvrati mu žena: 
»Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac 
je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda 
veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac 
i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada 
njegova?« Odgovori joj Isus: »Tko god pije ove vode, 
opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu ja 
dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda koju ću mu ja 
dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život 
vječni.« Kaže mu žena: »Gospodine, daj mi te vode 
da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo 
zahvaćati. Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se 
očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u 
Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati.« A Isus joj 
reče: »Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete 
klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se 
klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo 
onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. 
Ali dolazi čas – sada je! – kad će se istinski klanjatelji 
klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje 
traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu 
i istini treba da se klanjaju.« Kaže mu žena: »Znam 
da ima doći Mesija zvani Krist – Pomazanik. Kad on 
dođe, objavit će nam sve.« Kaže joj Isus: »Ja sam, ja 
koji s tobom govorim!« Mnogi Samarijanci iz onoga 
grada povjerovaše u njega zbog riječi žene koja je 
svjedočila. Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, 
moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. 
Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove 
riječi pa govorahu ženi: »Sada više ne vjerujemo 
zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo 
je uistinu Spasitelj svijeta.« 
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RASPORED SV. MISA 

NEDJELJA  8. ožujka          
 

sv. Ivan od Boga     
        

III.  KORIZMENA NEDJELJA 

 
Izl 17,3-7; Ps 95; Rim 5,1-2.5-8; Iv 4,5-42 

7,30 na nakanu 

9,00 
+ Marija Anica i Ivan Stanković;  
         Branko, Ivan i Stanislava Pavlinić 

10,30 Za župljane  

12,00 + Ivo Martić 

19,00 + Dragutin Pirš 

PONEDJELJAK  9. ožujka                                                          

sv. Franciska 
2Kr 5,1-15; Ps 42; 43; Lk 4,24-30 

7,30 na zahvalu za zdravlje sina 

19,00 + Damir i Marija Labuhar; Agica i Fred Renc 

UTORAK  10. ožujka                                                 

sv. Makarije 
Dn 3,25.34-43; Ps 25; Mt 18,21-35 

7,30 + Vesna Brdovnik 

19,00 Zajednička nakana 

SRIJEDA  11. ožujka           

sv. Kandid 
Pnz 4,1.5-9; Ps 147; Mt 5,17-19 

7,30 + Ana, Zdenka i Božo Smrčić 

19,00 
+ Jasenka Polić Biliško i Maruša Biliško 

Gagulić 

ČETVRTAK  12. ožujka                      
sv. Maksimilijan 

Jr 7,23-28; Ps 95; Lk 11,14-23 

7,30 + Josip Guček 

19,00 + Justina, Petar i Antun Orešić 

PETAK  13. ožujka                      

sv. Patricija 
Hoš 14,2-10; Ps 81; Mk 12,28b-34 

7,30 na zahvalu sv. Riti 

19,00 Zajednička nakana 

SUBOTA  14. ožujka                                                       

sv. Matilda 
Hoš 6,1-6; Ps 51; Lk 18,9-14 

7,30 na zahvalu za zdravlje sina 

19,00 
+ Jozo i Marija Jerković; Manda i Stipo 

Lukić 

NEDJELJA  15. ožujka          
 

sv. Zaharija       
        

IV.  KORIZMENA NEDJELJA 
 

1Sam 16,1.6-7.10-13; Ps 23; Ef 5,8-14; Iv 

9,1-41 

7,30 za žive i pokojne iz ob. Krijan, Patrač i Fulir 

9,00 + Pejo, Anka i Mijo Vidić 

10,30 Za župljane (+mons. Ivan Gašpert, župnik) 

12,00 + ob. Kvaternik, Jušić, Malnar i Kerep 

19,00 + Stevo, Dragica i Vlado 
 

Bože, izvore milosrđa i sve dobrote, odredio si lijek našim grijesima: post, molitvu i 
djela ljubavi. Priznajemo da smo grešni. Savjest nas optužuje.  

Molimo te: iskazuj nam uvijek svoje milosrđe 

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO 
 

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i 

župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, 

siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe. 
 

Za sve vjerne mrtve: 

Pokoj vječni daruj im, Gospodine! 



NE BOJ SE! 

Strah je često prisutan u našem životu. U 
podsvijesti su nam sigurno brojni trenuci kad 
smo se kao djeca skrivali ili smo prikrivali neki 
nestašluk pred roditeljima i drugima. Strahovali 
smo da ne otkriju što smo skrivili i kazne nas, ili 
da se ne zastidimo nad vlastitom krivnjom. U 
odrasloj dobi počinju egzistencijalni strahovi za 
kruh, za naše sutra, za radno mjesto. Bojimo se 
određenih negativnih utjecaja i zlih sila. Čovjek 
se počinje bojati mraka i svega u što ne može 
prodrijeti svojim pogledom. Strah nas je ljudske 
zlobe i pakosti. Bojimo se za svoje zdravlje i sa 
strahom promatramo određene pojave koje 
mogu biti glasnici starosti ili bolesti. 

Bojimo se neprestano. Kao da je strah sastavni 
dio našeg ljudskog života. Strah se, prema 
svjedočanstvu Biblije, prvi put u povijesti 
čovječanstva pojavio u ljudskom srcu nakon 
iskustva grijeha, kršenja Božje zapovijedi. Prvi 
su se ljudi, u iskustvu prvog prekršaja otkrivši da 
su goli, sakrili pred Bogom. Skrivaju se pred 
onim kome ništa nije skriveno. Protumačili su 
svoj postupak strahom. Čovjek se počeo bojati 
Boga. Apsurdna situacija! Bog koji ga jedini 
može spasiti, koji jedini ima lijek i za ovu 
situaciju grijeha izaziva strah u čovjeku koji je u 
neredu grijeha. Nije stoga nikakvo čudo da 
Sveto pismo Novoga zavjeta neprestano zove 
na novo pouzdanje i želi od ljudskih srdaca 
otkloniti svaki strah.  

Anđeo dolazi Blaženoj Djevici Mariji i progovara 
joj: „Ne boj se, Marijo!“ Kao da njoj i nama želi 
reći: „Prestaje vrijeme straha. Sad je vrijeme 
pouzdanja, saveza ljubavi. Bog ponovno 
uspostavlja odnos prijateljstva i mira s čovjekom 
u ovom čudesnom trenutku. Ne boj se 
opterećenja i prošlosti. Ne boj se prepustiti 
Bogu sve planove svoga života. Ne boj se više 
sila zla, jer Bog je gospodar povijesti“.  

Isti će se anđeo jednako tako u snu javiti 
svetom Josipu: „Ne boj se, Josipe! Sve ovo 
čudnovato što se zbiva zapravo je čudesni 
pohod Boga ljubavi. Ne boj se povjeriti Bogu 
svoj život“. Puno puta će i Isus ponoviti isto: „Ne 
boj se!“ Govori to Šimunu Petru kad ga zove 

među svoje apostole. Petar ima razloga za 
strah, on jako dobro zna koliko je površan i 
nestalan i kako lako može izigrati povjerenje. To 
i Isus zna. Ipak mu poručuje da se ne boji. Neka 
od sada više računa na Božju milost. Učenicima 
u panici pred olujnim vjetrom na moru poručuje 
da više nema razloga za paniku i strah. Sada je 
on tu! 

Ova zemlja na kojoj živimo, mora i rijeke, 
prošlost i budućnost kao i sadašnji trenutak: sve 
je ispunjeno Božjim pohodom u Kristu Isusu. 
Prema tome, više nema prostora za strah. 
Svugdje je Isus. „Reći ću vam“, govori Isus, 
„čega se trebate bojati: da vam tko ne zarazi 
dušu, da vam ne oduzme milosni život, da vas 
ne navede na grijeh i zlo“. Bojte se grijeha. Ne 
bojte se onih koji mogu naškoditi vašem tijelu. 
Bojte se onih koji bi mogli naškoditi vašoj duši, 
zamračiti onaj jedinstveni i iskonski odnos 
između Boga i čovjeka koji predstavlja izvor 
pravog života. Čini mi se da se više bojimo za 
svoje tijelo nego za dušu: zato i ostaju naši 
strahovi, iako nam Isus neprestano poručuje: 
Ne bojte se!                         (fra Zvjezdan Linić) 

 

JOSIPOVO 2026. 

TRODNEVNICA 

od 16. do 18. ožujka 

 18,15: pobožnost sv. Josipu 

 19,00: SVETA MISA 

Trodnevnicu predvodi fra Josip 

Ivkić, ofm, učitelj franjevačkih 

novaka na Trsatu 

 

SVETKOVINA SVETOG JOSIPA 

ČETVRTAK, 19. OŽUJKA 

Svete mise u  

6; 7; 8; 9; 11; 15; 16,30 i 19 sati 
 

Svečanu svetu misu u 19 sati 

predvodi  mons. MILAN STIPIĆ 

biskup križevački 

 



Danas je PROLJETNO - 

USKRSNA PRODAJNA IZLOŽBA 

KOLPINŠKE OBITELJI.  

Izložbu možete posjetiti i pribaviti 

nešto iz uskršnje ponude u dvorani 

Augustina Holija od 8 do 13,30 te 

od 17,30 do 20,30 sati. 

 
KORIZMENO je VRIJEME. Od 

korizmenih programa izdvajamo: 

a) Pobožnost križnog puta: 

utorkom i petkom u 18,15 sati 

b) Molitva jutarnje: od ponedjeljka 

do petka u 6,30 sati 

c) Molitva Božjem Milosrđu: od 

ponedjeljka do subote u 15 sati 

d) Čitanje Svetog Pisma i  Lectio 

divina – razmatranje Svetog 

pisma: petkom nakon večernje 

mise 

e) Korizmena karitativna akcija 

Obitelj za obitelj:  

       prehrambene proizvode dužeg  

       roka trajanja i higijenske 

       potrepštine, možete ostaviti u 

       košari u predvorju crkve 

       utorkom i petkom nakon  

       križnog puta i večernje mise  

       ili nedjeljom nakon misa. 

 

 

 

 

U tijeku je VELIKA DEVETNICA 

SVETOME JOSIPU, devet srijeda 

uoči svetkovine svetoga Josipa. 

Pobožnost svetome Josipu počinje 

u 18,15 sati, a sveta misa je u 19 

sati. Ove srijede svetu misu 

predvodi vlč. Željko Nestić, župnik 

Župe bl. A. Stepinca u Dugoj Resi. 

 

U utorak, 10. ožujka Križni put s 

početkom u 18,15 sati predvode 

ovogodišnji prvopričesnici.  

 

U subotu, 14. ožujka je Oratorij o 

sv. Josipu za vjeroučenike 

drugoga razreda od 10 do 12 sati 

u dvorani Augustina Holija. 

 

Sljedeće nedjelje proslavit ćemo 

DAN OČEVA tijekom svete mise 

u 9 sati. 

 

Proljetna prodajna izložba 

Župnog caritasa bit će u subotu i 

nedjelju, 14. i 15. ožujka od 8 do 

20 sati.  

 

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE 
MLADEŽI održat će se u Požegi i 
Požeškoj biskupiji 2. i 3. svibnja. 
Zainteresirani mladi mogu se 
prijaviti u Župni ured ili nakon mise 
u sakristiju. 

 
 
 

 

ŽUPNE OBAVIJESTI – 8. ožujka 2026. 
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